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180 — (52 + 28) =100 (cTp.)
180 — 52 - 28 =100 (cTp.)
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Jlornyeckume 3agaum

[MTonHbIN OMOOH C MONMOKOM BecuUT 34 Kr, a
OMAOoH, HanNnoOJIHEHHbLIN HAMONIOBUHY,
BecuT 18 kr. CKONbKO BECUT NyCTOMU
onaoH? —
1) 34 — 18 = 16 (kr) — BecUT nonoBuHa"

MOJIOKa; k
¢ 2) 18 — 16 = 2 (kr)
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) OTBeT: nycTon 6MOOH BECUT 2 KT.
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Jlornyeckume 3agaum

bopsa HavyepTuUn 2 TpeyronbHUKa. Ans
0003HaYeHUA TPEyronbHUKOB eMy
noHagoobunockb TonbKo 5 OykB, Kak
TaKoe MOXeT ObITb?
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e CocuutauTte ot 397 no 402;
eOT 788 no 800;

| 0T 504 no 494:

eOT 1000 oo 989:;
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e [IpoynTanTe Yynucna:
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° 342,402, 360, 900, 540. i
e PacckaXuTte o KaXXaom vyucre. B
e MpounTainTe B nopsiake yobiBaHUS

N BO3pacTaHuUA.

e Kakoe yncno mMmoxet ObITb
NMMWHUM?
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e200:5-42= 32
«(200:5-4) 2= 72

200 :(5-4)+2= 400




